[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Vybavte šatní prostory designovými skříňkami Fleysen, vyrobenými v České republice
K modernímu kovovému nábytku přidáváme další funkční kousek: úzkou designovou šatní skříňku #2019 s perforovanými dveřmi, ideální do firemních, školních nebo sportovních šaten. V nabídce jsou dvě barevná provedení, ale za příplatek je možné vyrobit jakýkoliv odstín ze vzorníku RAL.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Originální díky perforaci
Elegantní skříňka na první pohled zaujme efektem gradientu: dvířka totiž tvoří dva plechy různých barev, z nichž ten horní je perforovaný. Pro jemnější efekt je možné zvolit oba plechy ve stejné barvě.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Ideální využití? Více skříněk pohromadě
Právě díky perforaci vypadají skříňky skvěle pohromadě, ať už v jedné, nebo ve více barvách. Design je navržen speciálně pro šatní prostory, kde je potřeba šetřit místem. Skříňky je možné k sobě sešroubovat a vytvořit moderní odlehčenou verzi menší či větší funkční šatny.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Praktické informace
Uvnitř skříňky najdete dvě police s nosností 50 kg, přičemž horní police je vybavena držákem na ramínka. Skříňka je lakovaná práškovou barvou pro extra odolnost a vydrží dlouhodobé používání, ať už se do ní ukládá sportovní náčiní, oblečení, obuv nebo učebnice. Skříňka je uzamykatelná cylindrickým zámkem se dvěma klíči.

Tuto šatní skříňku jsme původně navrhli na míru pro českého výrobce výřivek USSPA. Její design se ukázal natolik nadčasový, že jsme se rozhodli ji uvést do běžné nabídky. 

Více informací najdete na webu Fleysen.com 

[bookmark: _heading=h.2et92p0]Proč nakupovat český nábytek
Veškerý nábytek Fleysen vyrábíme v české továrně v Plesné, kde navazujeme na více než stoletou tradici výroby. Využíváme především kov, protože je 100% recyklovatelný a vydrží desítky let. Většina našeho nábytku vzniká ve spolupráci s českými designéry.
